

## 河钢股份有限公司

### 关于邯钢新区二期项目投产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

为贯彻落实习近平总书记“坚决去、主动调、加快转”重要指示精神，按照河北省政府、邯郸市政府对钢铁行业退城搬迁的决策和工作部署，河钢股份有限公司邯郸分公司位于邯郸市区的铁钢产能于 2022 年 12 月 20 日全部关停，同时涉县新区一期工程建成投产。详见公司于 2022 年 12 月 22 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露的《关于邯郸分公司关停及涉县新区投产的公告》（公告编号：2022-082）。

涉县新区一期工程自投产后运营状况良好，2023 年全年产铁 237 万吨、钢 246 万吨、钢材 169 万吨。新区依托互联网+、云计算、大数据智能化等先进技术，建设了“数字指挥中心”、“铁前智慧中心”、“焦化智能中心”三大智能管控中心，建成了集物质流、能源流、信息流、资金流、价值流“五位一体”的“智慧大脑”，呈现了“智能化生产、网络化协同、沉浸式指挥”的现代化钢铁工业制造场景，被国家工信部评为“2023 年度智能制造示范工厂”。

公司在抓好一期工程稳健生产的同时，全力推进二期项目建设。经过公司广大干部职工的不懈努力，二期工程建设的 1 座 3700m<sup>3</sup> 高炉、1 座 250t 转炉、1 条 1780mm 热轧生产线及配套公辅设施于近日全部完工。2024 年 6 月 6 日，二期工程 3700m<sup>3</sup> 高炉顺利出铁，预计 2024 年 6 月上旬二期工程全线贯通投产。二期项目的建成投产，标志着涉县新区项目全面完成。公司将全力做好二期项目试运行，确保早日达产达效。同时，公司将加强邯钢新老区的协同，充分发挥新区“低投入、低成本、高效率、高效益”的优势，最大限度地释放新区潜能，进一步提升竞争力。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》和巨潮资讯网，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

河钢股份有限公司董事会

2024年6月7日